

20

第一旅游

香港行



香港之行

“夜幕低垂,红灯绿灯霓虹多耀眼,在那美丽夜晚写下一首爱的诗篇。Hong Kong, Hong Kong和你在一起……”曾经一首邓丽君的《香港之夜》让一代人对香港充满了多少梦想和期盼。如今,香港早已变得唾手可得,郑州作为已开通个人游的49个城市之一,无论是团队游(通行证+L签)还是个人游(通行证+G签)都已是非常方便。你的香港之行会去哪里呢?如何选择行程呢? 郑州晚报记者 慎重

在香港你看什么

如果你只是来感受这里的繁华,香港的精髓在于他的夜,你可以去中环的兰桂坊点上一杯红酒彻夜不眠,乘着天星小轮畅游海港,或是乘山顶缆车登上太平山顶,眺望维多利亚港的迷人夜色,感受香港霓虹灯的律动。

铜锣湾,以多层次购物中心而大放异彩,这里有时代广场、崇光百货,也有露天广场渣甸坊,可淘便宜化妆品和成衣。之后搭上电车,到赛马博物馆走走,去跑马地马场领略一下风靡全港的跑马运动,也是不错的体验。之后,搭地铁前往油麻地、旺角、庙街。最传统的文化和最潮流的时尚都在这里汇聚,在这里最容易淘到价廉物美的小货,品尝满布街头的小吃。晚间,可以去庙街夜宵,体会香港本地市民文化。

尖沙咀,这里开出的973路巴士,途径西九龙、西隧、上环、薄扶林、黄泥涌、浅水湾,行程一个多小时,可直达赤柱。中途在浅水湾下车,这里就好像是澳洲的黄金海岸,四周都是建筑华丽的豪宅,浪漫的茶座,高级餐厅,泳滩水清沙幼,沿岸海堤是幽静的小径,假日更有极具特色的跳蚤市场。之后搭巴士前往赤柱。赤柱最大的特色莫过于那种充满古色古香和中西文化融洽的风格,还有阳光海滩、独特的建筑和购物饮食的快乐。赤柱有很多酒吧

和餐厅,坐在海滩一边喝酒一边看风景,是十分惬意的。赤柱湾、美利楼、卜公码头、天后古庙都是不容错过的。

海洋公园是香港亲子游必去之地。在这里可以看到可爱的海豚、海狮表扬、刺激的游戏,不要错过园内的登山电梯,号称全世界第二长的户外电动扶梯,它能带你去这儿最著名的景点:太平洋海岸、海洋馆和鲨鱼馆;海洋摩天塔;360°俯瞰醉人景色和惊险刺激的滑浪飞船。集古村汇集了五千年文化的精华,其中有民间艺术表演、工匠铺子和仿照中国历代文物所建的各式建筑。大熊猫园也不可错过。即使站在顶端望景,也别有一番情趣。



在香港你玩什么

在香港要玩,真是有动有静,香港的电影、酒吧、书店、赛马会、夜景等等,让每一个来香港的人都乐不思蜀。

香港赛马:每年9月至翌年6、7月初是赛马季节,每星期举行2次。年满18岁的人士,无论投注与否,均可进场参观。

酒吧和夜生活:香港酒吧一类是以清雅见称的“清吧”,一类是以热闹为卖点的“劈场”。清吧最著名的集中地是兰桂坊和诺佛士台,劈场则集中在尖东、山林道、旺角太子一代。无论何种,都各具特色。半岛酒店内的Felix、喜来登酒店的Sky Lounge、洲际酒店的Lobby。

湾仔铜锣湾则较多收费大众化的酒吧、酒廊及的士高,吸引到较多本地的青少年及为数不多的水兵等。

油麻地、旺角可以说是香港的红灯区,区内小型夜总会、舞厅、蒸气浴室及“风楼”林立。沙龙式咖啡室(lobby)、清吧(pub)及酒廊(lounge)多设于大酒店,以及中环、尖沙咀、湾仔铜锣湾等游客、洋人常到的地方。供应咖啡、酒、小食或简餐。有些有音乐表演。

香港的书店很有意思,跻身于闹市中的二楼,图个铺租便宜,却成全了闹中取静的愿望。主要集中在油尖旺区、中环、铜锣湾,经营方向各有不同。相比内地,这里的书并不便宜,但却胜在书的种类上,坐下来,静静翻一本书,也不失为到香港的另外一种体验。

辰冲书店 PAGE ONE(叶一堂) PAGE ONE 现在算是香港规模最大的书店了,相当于台北的诚品和上海的季风,但与这两家不同的是,PAGE ONE的英文书和画册要多得多。

集古斋 以文博、艺术类居多。 欧陆法文图书公司 有大量的法文书。

三联书店的主题咖啡厅,经常举办不同主题的座谈会和讲座。

在香港你买什么

香港是自由港,被称为“购物天堂”,绝大多数的货品没有关税,世界各地物资都运来竞销,有些比原产地还便宜。香港每年都有换季大减价的时候,岁末尤其是圣诞节前是一个减价高峰,7至10月也是换季大减价的第二好时机,一些好东西低至五折以下。第三个好时节在春节后,商家一般会推出折扣和扫尾货等活动,力度虽然比不上圣诞节,但也还可以。

在香港可买的东 西实在太多,游客在香港最热衷的基本就是化妆品、服饰、黄金、名表、数码产品、奶粉、各类书籍。总结下来,精简再精简,那么在香港最值得购买的东西大概有这十种。

兰蔻:价格比内地便宜三四成,而且专柜再打九折,差价最大的是护肤品和彩妆。

倩碧:比内地便宜四成左右(眼霜除外,

一般八成),龙城大药房购买最便宜。

皮草:由于气候原因,香港人并不会经常穿皮草,这就使香港的皮草市场出现物美价廉的现象,顶级皮草在价格上只是英国的50%、日本的75%,十分划算。

药油:药店卖的红花油、万金油、祛风油,主要针对跌打、扭伤、背痛、腰痛、肌肉疼痛。著名的品牌有虎标,带给家里老人或自留都很实用。

参茸海味:在香港,燕窝、人参、干鲍鱼、干贝、海参等干货样样具备,质量可靠,价钱合理。上环至西环一带更有不少经营批发业务的参茸海味店和传统中药店,官燕栈,楼上燕窝庄,盖记燕窝,燕之家,百成堂参燕栈等都是比较有名的燕窝商家。 NIKE鞋:折扣多,款式多,运动鞋是人手

必备,值得购买。

除了这些,带些香港的生活常用药品也是最值得买的,不仅没有假货,而且疗效显著内地还没有卖的。比如:法国力多尔特效止泻粉剂,宝和堂猴枣散,猴枣散在香港有很多种,试过几种还是“宝和堂”的最好。小孩成人均可服,针对感冒引起的喉咙红肿疼痛很有效。黄道益此药现在在中国内地知道的人不少,对排湿气很有效。此药感觉是把所有的关节、经络都打开了,帮助把湿气毒气排出。法国双飞人药水,著名老牌良药,好像什么都管点用,还可口服的,舟车晕浪、消毒止痒也好,蚊虫叮咬效果就一般。必理痛伤风感冒热饮(柠檬味),适合伤风感冒的初发期,能迅速纾缓发烧、头痛、四肢酸疼、鼻塞。柠檬美味含维他命C,热饮口感很好,家人、小孩冲泡更有爱的味道。



香 Hong

